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●伊勢町の人口と世帯数 ※７月３１日現在
人口総数：2,605人 （前月比 ＋5）
世帯数 ：1,269世帯 （前月比 －1）

●発行 伊勢自治会
●伊勢町自治会館 電話・Fax 077－583－7849

各組に分かれ河川、公園、道路などで、
清掃美化作業が町内一斉に行われました。
暑い中でしたが、各組長さんの指示のも
と、無事に終えることが出来ました。ご
協力頂きありがとうございました。
また、今回も前もって多くの方々に公園
や道路などの草刈り等をして頂き、当日
は早めに終えることができました。ご協
力に感謝申し上げます。ありがとうござ
いました。

＊＊ 問い合わせ先：伊勢町自治会館（０７７－５８３－７８４９）日・祝日を除く 9：00～12：00 ＊＊

毎週火曜日 10：00～
伊勢

すいすい
クラブ

（子育てサロン）

参加費無料

9月の自治会館清掃
（輪番制）

   南班2組
9月28日（日）

午前８時３０分～
よろしくお願い致します

9月 2日 英語であそぼう
10月28日 ハロウィンパーティー（英語）

開催日 行事 時間 場所 対象者

毎週火曜日 伊勢すいすいクラブ（下記参照） 10：00～ 自治会館 1F 0歳から未就園児の親子

8月23日（土）

地蔵堂の開扉時間 9:30～11:30 皇大神社前地蔵堂 伊勢の皆さん

地蔵盆法会 11：００～ 皇大神社前地蔵堂 子ども会代表

スクールガード研修会 19：00～ 自治会館 スクールガードの皆さん

8月30日（土） 人権研修会 10：00～ 自治会館 1F 伊勢の皆さん

9月7日（日） 子ども会のレクリエーション 9：00～ 自治会館 子ども会

9月11日（木） 卑弥呼カフェ 10：00～ 自治会館 1F 伊勢の皆さん

9月14日（日） 第４回評議員会 19：30～ 自治会館2F 評議員

９月21日（日）
伊勢町自衛・女性消防隊訓練
（放水訓練）

8：30～
国有地

（旧多目的広場）

自衛・女性消防隊員
中学生の皆さん

9月15日（月） 伊勢町敬老会

＊下記行事予定は状況によって変更の可能性があります。ご了承ください。＊行 予

河川愛護作業 ７/６（日）



短い梅雨が明け、真夏日の続いている中、１１名が参加
して第７８回すこやかサロンを開催しました。まず、南
部包括支援センターの方による熱中症のお話を聞き、頭
と体の体操を行いました。そして「ミリミリアロハ」の
皆さんによる鮮やかな衣装でのフラダンスに見入り、続
いて参加者全員で大阪ラプソディの曲に合わせて、フラ
ダンスを賑やかに楽しみました。頭と体と表情もほぐれ
たひとときでした。

すこやかサロン
7/2
（水）

本年も朝７時２５分から町内４か所で、民生児童委員、
まちづくり推進員、地域安全指導員、少年補導委員、子
ども会、自治会三役により、小学校、中学校、高校生を
はじめ多くの方々に「心と心をつなぐあいさつ運動」を
実施しました。この運動は「社会を明るくする運動」の
一環としてあいさつを通じてコミュニケーションを高め
る取り組みです。

学区の市民活動部会では、学区美化活動として、毎年
コーポ横交差点から焔魔堂公園へのアクセスルートの
道路清掃を行ってきましたが、本年度は物部小学校の
中庭側の窓清掃を実施しました。窓の汚れを雑巾やほ
うき、洗浄機できれいにしました。自治会三役はじめ、
まちづくりのみなさん、朝早くから暑い中、本当にお
疲れ様でした。

守山学区美化運動
7/5
（土）

心と心をつなぐあいさつ運動
7/2
（水）

すいすいクラブ 英語であそぼう!!
7/8
（火）

今回の英語は、以前習ったお天気のおさらいからはじま
りました。初めてのお友達もいましたが、何度か来てい
る子どもたちは聞いたことある単語やお歌にノリノリ！
幼いながらに繰り返し英語に触れることの効果を感じる
ことができました。その後は動物の名前を教わり、好
き・嫌いを一緒に考えながら楽しいお歌に合わせてダン
スを楽しみました。



７月９日午前７時３０分よりごみ集積所の立会啓
発を行いました。班長、地域環境推進委員、自治
会三役、守山市役所の担当職員が集積所４箇所に
別れ、｢破砕ごみ」の分別徹底と排出ルールの遵守
について啓発を行いました。出された｢破砕ごみ｣
に、名前の記載がないもの、又、可燃ごみが含ま
れているものが有り、市の担当職員の方に指摘を
受けました。今後は、ごみの排出方法を再確認し、

伊勢遺跡をデジタルで作り上げよう

ごみ集積所立ち合い啓発
7/9
（水） 涼みの湯

7/20
（日）

７月２０日（日）１３時から皇大神社において社寺委
員、自治会役員らが参列し、大宝神社宮司様、巫女様
をお迎えし「涼みの湯」が行われました。釜の熱い湯
に神酒を注ぎ、くま笹で煎じた後にお湯をいただくも
ので、一年の無病息災を願いました。

公園遊具安全点検

まちづくり推進員（安全・環境部会）・自治会三役で、町
内にある小公園および緑地１４カ所内にある遊具（ブラン
コ・鉄棒・滑り台・シーソー等を対象）の損傷・腐食・サ
ビの状況確認と、周辺フェンスの破れ等の補修箇所の確認
をしました。また、同時に、高関団地公園河川前に、もり
ぴーを設置しました。

7/27
（日）

ごみ袋には必ず名前を記載し、分別を
徹底することで、住みよい街づくりを
推進して行きましょう。

27
（日）

7/26
（土）

初の試みとして、プログラミングと発想力を駆使して、伊勢
遺跡をデジタルで作り上げる講座が史跡公園で開催されまし
た。市内在住の小学生４～６年生親子、２０数名が参加して
講師の指導の下、独創的な祭殿作りを楽しみました。２日間
の創作で出来上がった各祭殿は施設の大型スクリーンに映写
して発表会をしました。小学生のアイデアとユニークな発想
力で生まれた祭殿に大きな拍手があがりました。参加した親
子にとっても忘れられない夏休みとなりました。作成した各
祭殿データは一つにまとめられ、後日、史跡公園や市内の施
設に展示されます。（伊勢遺跡保存会）



BIWA-TEKUアプリ
各種検診受診や体重・血圧等の身体情報登録で健
康ポイントをためることができるアプリです。た
まったポイントで商品の応募ができます。あなた
も楽しく健康ポイントをためて、お得に、健康に
なりませんか？

「熱中症に気を付けて！」

熱中症を予防するために
● 暑さを避ける
● こまめな水分補給
● 暑さに備えた行動 が大切です。

熱中症の応急処置
● エアコンが効いている室内や木陰など
の涼しい場所に避難

● 衣類をゆるめ、からだを冷やす
● 塩分の入ったスポーツドリンクや経口
補水液を補給

熱中症予防情報サイト「熱中症警戒アラー
ト」は、特に暑くなると予測された日の当
日や前日に、環境省と気象庁が注意を呼び
かける情報です。

熱中症予防情報サイト

ここからアプリをダウンロード！

６ 楼観の発見
方形区画の発見によって、伊勢遺跡は全国的に重要な遺跡とし
て知られるようになりました。計画的に配置された大型建物群
からみて、「SB-1（主殿）の東側には何かある」と仮説を立
て、平成10年に土地所有者の理解をえて発掘調査を行いまし
た。その結果、主殿より３２ｍ東側に大きな建物跡が存在する
ことがわかりました。この大型建物の柱は内側と外側の柱列が
直線上に配置されていないことから、二階あるいは三階建ての
高層建築物だと推測されます。さらに、柱列は正確に国家座標
軸にのっており、正方形の建物の辺が正しく東西南北を向いて
建てられていたことがわかりました。春分の日や秋分の日には
真東から太陽が昇ってくる様子が観察されたとみられ、「暦
（こよみ）」を知る重要な施設であったかもしれません。 楼観復元予想図（中井純子氏 作画）

伊勢遺跡はこうして見つかった

健康手帳へ記録して 対象のコースを巡って

歩いた歩数で 健康イベントの参加
・店舗へ来店して

健康の維持
促進に役立つ！

各市町からもらえる
商品の抽選に応募できる！

７月２７日（日）もりやま夏まつりにおいて、
第１4回もりやま卑弥呼コンテストが開催され
ました。森中市長や中井自治会長等が見守る中、
審査の結果、寺谷日加里様が第１4代もりやま
卑弥呼に選ばれました。１年間伊勢自治会の活
性化のために協力をお願いしたいと思います。

第１４代もりやま卑弥呼選出！！

アプリで健康ポイントをためていくと…

健康のために楽
しく歩けて 知ら
ない場所にも行っ
てみようと夫婦
で活用してます。

毎日の運動の目
標設定が出来、頑
張ろうと思えるの
で、このアプリは
とても気に入って
います。
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